Приложение к приказу 

Министерства образования

Пензенской области

от 20.09.2012 № 512/01-07
ПОЛОЖЕНИЕ 

об открытых областных соревнованиях по спортивному ориентированию

 среди учащихся, посвященных  памяти В.Н. Горбункова 
в рамках туристско-спортивного марафона «Туризм. Спорт. Здоровье»
1. Общие положения

Общее руководство подготовкой соревнований осуществляет Министерство образования Пензенской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАОУДОД "Пензенская областная станция юных туристов". 

2. Цели и задачи

· повышение тактического и технического мастерства участников;

· популяризация спортивного ориентирования как вида спорта;

· выявление сильнейших команд и спортсменов области.

3. Время и место проведения

Соревнования проводятся 6-7 октября 2012 года, место проведения – г. Городище. 

4. Условия проведения

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по спортивному ориентированию, настоящим положением и условиями соревнований, утвержденными ГСК. 

4.1. Участники соревнований
В соревнованиях принимают участие спортсмены и команды  учреждений общего и дополнительного образования, подростковых и спортивных клубов Пензенской области. Приглашаются спортсмены из других регионов России.
Состав команды: не менее 6 спортсменов. Каждая команда сопровождается тренером.  Допускаются спортсмены в личном зачете.

Спортсмены разделяются на возрастные группы:

МЖ 10 –  2003 - 2002 г.р.

МЖ 12 –  2001 - 2000 г. р.

МЖ 14 –  1999 - 1998 г. р.

МЖ 16 –  1997 - 1996 г. р.

МЖ 18 –  1995 - 1994 г. р.

4.2 Обеспечение безопасности  

Ответственность за безопасность и сохранность жизни и здоровья участников на дистанции и во время соревнований  (до старта  и после финиша) возлагается на представителей команд, тренеров.

5. Программа соревнований

	6 октября
	Заезд команд, размещение, работа мандатной комиссии. 

Открытие соревнований.
Дистанция классика 40. (0830021511Я).

	7 октября
	Дистанция выбор 35. (0830121511Я).
Окончание соревнований, отъезд команд


6. Порядок определения результатов

Победители в личном зачете определяются на каждой дистанции в каждой возрастной группе.
Место в комплексном зачете среди коллективов определяется суммой очков, набранных командой в двух видах программы. В каждом виде программы результат команды определяется суммой очков, набранных шестью лучшими участниками в любых возрастных группах.

7. Награждение

Победители и призеры в личном зачете награждаются призами и грамотами Министерства образования Пензенской области. Команда-победитель комплексного зачета награждается кубком. Награждение производится согласно утвержденной смете расходов. 
8. Финансирование

Расходы по подготовке, проведению соревнований и награждению призеров – за счет средств, выделенных Министерством образования Пензенской области. 

Расходы по участию команд в соревнованиях (проезд, проживание, питание участников и представителей) несут командирующие организации.  

9. Порядок и сроки подачи заявок
Заявки на участие (Ф.И. участника, год рождения, разряд, группа) принимаются до 16.00 3 октября  2012 г. по электронной почте turotdel58@mail.ru или по тел: (8412) 94-55-82, факс: (8412) 94-43-81, ГАОУДОД ПензоблСЮТур, отдел туризма и спортивного ориентирования. Жеребьевка принудительная по результатам предварительной заявки. Информация по соревнованиям размещается на сайте www.turotdel58.narod.ru 
На месте проведения соревнований руководителем предоставляется именная заявка с медицинским допуском и документы на каждого участника, подтверждающие возраст и спортивную квалификацию.
Данное положение является вызовом на соревнования

