С 6 по 9 июля 2011 г. 20 пензенских туристов совершат увлекательное водное путешествие по родному краю.
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Многодневный поход является итоговым мероприятием для воспитанников объединения «Спортивный туризм» Пензенской областной станции юных туристов. В течение учебного года ребята знакомились с элементами специального снаряжения туриста-водника, изучали строение весла и технические приемы работы с ним, на практике отрабатывали алгоритм сборки катамаранов различного типа, изучали краеведческий материал и географическую характеристику района похода.

Туристский маршрут на катамаранах проходит по главной водной артерии края – реке Суре: от северной границы города Пенза до республики Мордовия. Более 130 километров пройдут юные путешественники через Бессоновский, Лунинский и Никольский районы Пензенской области. По пути следования участники путешествия познакомятся с живописными местами Сурского края, для туристов разработана разнообразная культурно-спортивная программа.
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Руководителями многодневного похода являются Зелепугин Павел Валерьевич и Машков Олег Викторович – педагоги дополнительного образования Пензенской областной станции юных туристов, опытные инструкторы детско-юношеского туризма, авторы лучшего приключенческого маршрута Пензенской области 2010 года «Красавица Сура».

Новый маршрут 2011 года удачно сочетает элементы познания, активного отдыха, оздоровления и способствует развитию водного туризма в Пензенской области.
