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19 апреля на Пензенской областной станции юных туристов состоялся семинар-практикум «Профилактика заболеваний, вызываемых укусами клещей и мышей» для воспитанников педагога дополнительного образования, руководителя объединения «Юные туристы-спасатели» Елены Викторовны Гончарик.
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Сейчас, когда начался сезон выходов на природу, предложенная для обсуждения тема оказалась весьма кстати. Основные вопросы семинара: биологические особенности клещей и мышей – возбудителей опасных заболеваний человека, пути передачи инфекции, симптоматика заражения. Посредством заданий развивающего характера, ребята формулировали основные меры профилактики одних из самых распространенных заболеваний весенне-летнего сезона - геморрагической лихорадки с почечным синдромом и клещевого энцефалита. Активизация познавательной работы учащихся осуществлялась педагогом с помощью использования тематических видеофрагментов.
Семинар-практикум был направлен на формирование у подрастающего поколения ценностного отношения к своему здоровью. Теперь юные туристы-спасатели смогут не только обеспечить контроль над обстановкой и динамикой развития потенциально опасных природных факторов в походах, но и провести мероприятия, требующие знаний основ медицинской подготовки.
