ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областных соревнований 

по технике лыжного туризма 

1. Цели и задачи

· пропаганда и развитие лыжного туризма, как активного вида отдыха и спорта; 

· привлечение учащихся к занятиям в туристических объединениях;

· повышение тактического и технического мастерства участников;

· подготовка к совершению лыжных походов.
2. Руководство подготовкой и проведением

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство образования Пензенской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГБОУДОД Пензенскую областную станцию юных туристов. 

3. Время и место проведения

Соревнования проводятся в 2 этапа:

1 этап – соревнования муниципальных образований (январь-февраль 2011 г.);

2 этап – областные соревнования  (25 - 27 февраля 2011 года в г. Пензе). 

4. Условия проведения

Соревнования  проводятся в соответствии с Правилами организации и проведения туристских соревнований учащихся РФ. Судейство осуществляется в соответствии с "Руководством для судей и участников соревнований по технике пешеходного и лыжного туризма" (ред. 2000 г.) и Условиями проведения соревнований. 

4.1 Участники

В соревнованиях принимают участие команды муниципальных образований, общеобразовательных школ, учреждений дополнительного образования, подростковых клубов и секций. 

Состав команды – 6 человек: 5 участников (не менее 1 девушки) 1997-95 г.р., представитель. 

4.2 Условия приема участников

Команды прибывают на соревнования с комплектом личного, группового и специального снаряжения, необходимого для прохождения дистанций соревнований. Заявки на размещение подаются по тел. (8412) 94-55-82  до 18 февраля 2011 г.
5. Программа соревнований
В программе соревнований предусмотрены  следующие  виды:
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лыжный маршрут – длинная дистанция, командные соревнования;
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полоса препятствий - короткая дистанция, лично-командные соревнования;

6. Определение результатов

Результат команды в общем зачете определяется суммой мест-очков, набранных во всех видах  соревнований. Порядок определения результата в отдельных видах описывается в Условиях проведения соревнований. 

7. Награждение

Победители награждаются дипломами и памятными призами Министерства образования Пензенской области. Награждение производится согласно утвержденной смете расходов.

8. Финансирование

Расходы по подготовке, проведению соревнований и награждению призеров – за счет средств, выделенных Министерством образования Пензенской области. 

Расходы по участию команд в соревнованиях (стартовый взнос, проезд, проживание, питание участников и представителей) несут командирующие организации. Условия приема и размещения команд определяются условиями проведения этапов.

9. Порядок и сроки подачи заявок

Предварительные заявки необходимо направить до 18 февраля 2011 г. по адресу: 440061 г. Пенза, ул. Герцена, д.5, тел: (8412) 94-55-82, факс: (8412) 94-43-81, e-mail: turotdel58@mail.ru  Отдел туризма и спортивного ориентирования.

В мандатную комиссию руководитель команды представляет следующие документы:

· именную заявку с указанием ФИО участников, года рождения,  наименования и номера образовательного учреждения и класса, заверенную руководителем направляющей организации, врачом и медицинским учреждением;

· документы, подтверждающие возраст участников (паспорт, в случае его отсутствия - свидетельство о рождении и справку из школы с фотографией).

· полисы  медицинского страхования (или копии) на каждого участника.

Данное Положение является вызовом на соревнования!

