ПОЛОЖЕНИЕ

об областном туристском слете работников образования и студентов
1. Цели и задачи

· развитие и популяризация самодеятельного туризма среди работников учреждений образования и студентов образовательных учреждений педагогической направленности;

· повышение технического и тактического мастерства участников слета;

· привлечение туристского актива области к регулярным занятиям туризмом;

· выявление сильнейших команд и участников слета.

2. Руководство проведением

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство образования Пензенской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГБОУДОД Пензенскую областную станцию юных туристов. 

3. Время и место проведения

Слет проводится в два этапа:

1 этап: туристские соревнования или слеты муниципальных образований, учреждений образования.
2 этап: областной слет работников образования и студентов (финал). 

Финал проводится в сентябре 2011 года. Место проведения будет сообщено дополнительно.
4. Участники слёта

В слёте принимают участие команды работников учреждений дополнительного, общего, среднего специального и высшего образования; студентов учреждений среднего специального и высшего образования. Состав команды не менее 8 человек, в т.ч. не менее двух женщин, руководитель, судья. Возраст участников - не моложе 17 лет. Все участники должны обладать навыками по туризму, спортивному ориентированию.

4.1. Условия приема участников

Команды прибывают на слёт с комплектом личного и группового снаряжения, необходимого для организации ночлега и быта в полевых условиях, продуктами на все дни соревнований. Специальное снаряжение, необходимое для участия в соревнованиях, будет указано в условиях проведения соревнований. 

5. Программа слета

В программе слета предусматриваются следующие спортивные и конкурсные виды: контрольный туристский маршрут – длинная дистанция, короткая туристская полоса препятствий, туристская техника, спортивное ориентирование, туристские навыки (быт), конкурсная программа.

6. Определение результатов

Зачет раздельный по группам (работники образования, студенты). Общекомандный результат не определяется. Места команд по видам соревнований определяются согласно Правилам и Условиям соревнований.

7. Финансирование

Расходы по командированию участников и представителей, оплате заявочного взноса, несут командирующие организации.

8. Награждение

Победители и призеры по видам программы награждаются  дипломами Министерства образования Пензенской области и призами Пензенской областной организации профсоюзов работников народного образования и науки. Награждение производится согласно утвержденной смете расходов.
9. Порядок и сроки подачи заявок
Подтверждение  участия необходимо направить до 10 сентября 2011 г. по адресу: 440061, г. Пенза, ул. Герцена, д.5, тел: (8412) 94-55-82, факс:(8412) 94-43-81, e-mail: turotdel58@mail.ru  отдел туризма и спортивного ориентирования. 

По прибытию на слет, руководитель предоставляет в мандатную комиссию командировочные удостоверения, паспорта на всех членов команды, именную заявку с указанием Ф.И.О. участников, года рождения, наименования направляющего учреждения, подписанную руководителем учреждения (организации), врачом и заверенную печатью учреждения (организации), личной печатью врача и штампом медицинского учреждения. 
Данное Положение является вызовом на слет!
Васильев Михаил Иванович
