Подведены итоги областного финала военно-спортивной игры «Орленок»
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8-11 июня 2013 года на базе детского оздоровительного лагеря «Заря» (Бессоновский район, пос. Подлесный) состоялся областной финал военно-спортивной игры «Орленок» (по программе соревнований «Школа безопасности»).

В областном финале приняли участие      25 команд образовательных учреждений области – победители районных (городских) соревнований.
В течение трех дней команды соревновались в прохождении «Маршрута выживания», преодолении полосы препятствий «Атака», пожарно-тактической эстафете «Огнеборцы(, проведении поисково-спасательных работ «Внимание– SOS!», а также участвовали в конкурсе песни «Споемте, друзья!», конкурсе «Боевых листков».
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По итогам областного финала военно-спортивной игры «Орленок» в общем зачете места распределились следующим образом:

1 место – команда г. Пензы (МБОУ «Кадетская школа по делам ГОЧС № 70»);
2 место – команда Октябрьского района г. Пензы (МБОУ СОШ № 57);
3 место – команда Железнодорожного района г. Пензы (сборная МБОУ СОШ № 19 и МБОУ СОШ №77).
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Призерами соревнований в отдельных видах стали команды образовательных учреждений Малосердобинского, Мокшанского, Земетчинского, Сердобского районов, городов Пензы и Кузнецка.
Команды, занявшие 1-3 места по отдельным видам и в комплексном зачете, награждены дипломами учредителей и ценными призами.

Команде-победительнице комплексного зачета вручен Переходящий Кубок.

По итогам областного финала военно-спортивной игры «Орленок» будет сформирована сборная команда Пензенской области для участия в межрегиональных соревнованиях учащихся «Школа безопасности», которые пройдут в конце июня в Республике Башкортостан.
