ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ ВНУТРЕННЕГО ТУРИЗМА 
РАССМОТРЕНЫ НА СЕМИНАРЕ ПО КРАЕВЕДЕНИЮ
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20 февраля на Пензенской областной станции юных туристов состоялся семинар по подготовке к участию в областном конкурсе туристических проектов «Пройдись по Пензенскому краю», который проводится в рамках туристско-краеведческого марафона «Маршрутами земли Пензенской» среди школьных команд образовательных учреждений с целью воспитания чувства гражданственности и патриотизма, развития проектно-исследовательских и предпринимательских навыков у обучающихся через экскурсионно - туристическую деятельность.
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Более 30 педагогов из Вадинского, Шемышейского, Камешкирского, Наровчатского, Пензенского, Спасского, Белинского, Кузнецкого, Бессоновского, Каменского, Городищенского, Нижнеломовского, Колышлейского районов и г. Пензы изучили методику разработки и создания экскурсионного маршрута как туристического продукта.
Перед участниками семинара выступили:

Белорыбкин Геннадий Николаевич, ректор ПИРО, профессор, доктор исторических наук;
Кайманова Татьяна Александровна, специалист ГБУК «Объединение государственных литературно-мемориальных музеев Пензенской области», доцент ПГУ;
Латынова Светлана Владимировна, доцент кафедры «Маркетинг, коммерция и сфера услуг» ПГУ.
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С опытом работы по созданию турпродукта выступили лауреаты областного конкурса проектов «Пройдись по Пензенскому краю» 2012 года Киселев Олег Анатольевич, директор МОУ СОШ п. Родниковский Колышлейского района, Устинова Юлия Сергеевна, педагог МБОУ СОШ с. Анненково Кузнецкого района.
Участники семинара получили теоретические знания и практические рекомендации по популяризации культурного наследия, приобщения молодежи к истории и культуре родного края, по разработке и продвижению позитивного имиджа своего образовательного учреждения.
