	


«Российский азимут - 2013»
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Достойно выступила команда ГАОУДОД ПензоблСЮТур на областном этапе Всероссийских массовых соревнованиях по спортивному ориентированию «Российский азимут – 2013», которые состоялись 26 мая в г. Заречном. В центральном парке культуры закрытого города собралось около 2 тысяч участников из 60 населенных пунктов Сурского края, возраст которых от 5 до 70 лет.
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Представители команды Пензенской областной станции юных туристов стали победителями:
I место – Киреев Александр, учащийся МБОУ «Кадетская школа по делам ГО и ЧС № 70» г.Пензы;
II место – Нестерова Александра, учащаяся МБОУ «Кадетская школа по делам ГО и ЧС № 70» г.Пензы;
III место - Ещенков Антон, учащийся МБОУ «Кадетская школа по делам ГО и ЧС № 70» г.Пензы.
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«Российский азимут» — это самое масштабное и многочисленное соревнование по спортивному ориентированию в мире. Данное мероприятие сравнимо по популярности с такими известными спортивно-массовыми мероприятиями, как «Лыжня России» и «Кросс нации».

Все участники состязаний получили сувениры, посвященные юбилею Заречного. Кроме того, победителям вручили медали и дипломы Министерства спорта Российской Федерации, а спортсменам, занявшим четвертые и пятые места, - подарки от спонсоров.

